

Årsmöte Örebro surfarna 27-08-2011

1. Mötet öppnas
2. Stämman beslutar om ansvarsposter under årsmötet
 - a. **Mötesordförande:** Magnus Norrblad
 - b. **Sekreterare:** Johan Öberg
 - c. **Protokolljusterare:** Staffan Dahl, Lasse Persson
3. Stämman beslutar att mötet blivit behörigen kallat.
4. Stämman beslutar att dagordningen ändras:
 - a. Punkt 14 ändras till 12 och utökas med:
 - i. 12.b, Kite
 - ii. 12.c, Skolverksamhet med Öberg
 - iii. 12.g, Örebro surfarna på internet
5. Berättelser:
 - a. **Styrelsens verksamhetsberättelse:** Framförs muntligen av Ordförande Magnus Norrblad: Lösbladet kom inte ut med inbetalningskort så det blev få inbetalningar, förra årsmötet hölls vid Norra Ässundet, klubben har inköpt ett 9.0-segel och lagat 9.3-seglet. Go-brädan har lagats och är fin i nosen. Annars har det varit lugnt i klubben.
 - b. **Revisorns berättelse:** Revisorn har gett godkänt för verksamhetsåret.
 - c. **Webmasters:** Många okända personer har gått in och försökt sprida spam.
6. Stämman beslutar att bevilja avgående styrelsen ansvarsfrihet
7. Stämman beslutar att ändra klubbens avgifter till:
 - a. **Medlemsavgift:** 150 kr /år
 - b. **Go-medlem:** 300kr (exkl. medlemskapsavgift) /år
 - c. **Familj:** 300 kr / år
8. Stämman beslutar att nya styrelsen för 2011/2012 äro:
 - a. **Ordförande:** Rickard Ström
 - b. **Kassör:** Magnus Frykholm
 - c. **Ledamot:** Johan Öberg, Johan Björk, Peter Jakobsson, Anders Sundström
 - d. **Webmaster:** Roger Johansson
9. Stämman beslutar att revisorer för 2011/2012 äro:
 - a. Staffan Söljen
 - b. Anders Nordqvist
10. Stämman beslutar att valberedningen för 2011/2012 äro:
 - a. Magnus Norrblad
11. Stämman beslutar att tidpunkt för nästa årsmöte skall vara Fredag 2 mars kl 19:00
12. Övriga punkter
 - a. **Kommande årets ansvarsområden** Stämman beslutar att:
 - i. **Grund/sten-ansvarig:** Anders Sundström, medhjälp Magnus Norrblad
 - ii. **Matrialansvarig:** Johan Öberg
 - iii. **Skolansvarig:** Johan Öberg, medhjälp Peter Jakobsson
 - iv. **Bodansvarig:** Magnus Norrblad
 - v. **Kite-ansvarig:** Johan Björk

- b. **Kite.** Stämman beslutar enhälligt att en kitesektion ska införas. Målet med att skapa sektionen är att samla kite:arna samt i klubbens namn bevaka deras intressen och driva frågor.
- c. **Skolverksamhet.** Stämman beslutar att införa en skolverksamhet där återväxten i klubben ska säkras genom att bl.a. anordna prova-på-tillfällen.
- d. **Årets inköp.** Stämman beslutar att:
 - i. Nyckelskåp och nytt hänglås köpes in
 - ii. Rickard Ström får befogenhet att köpa in en st EasyRider L-bräda för max 4000 kr inkl. frakt.
 - iii. Anders sundström får befogenhet att köpa in en st lie
 - iv. Invänta köp av båtmotor tills ekonomin tillåter
- e. **Ombyggnation av boden/övriga förändringar.** Stämman beslutar att:
 - i. Rickard Ström ska undersöka om vi kan erhålla en container och till vilket pris
 - ii. Boden modifieras så det blir fler fack på vänster sida för mer brädförvaring
 - iii. Utrustning i boden skall märkas upp och inom ett år forsla bort oanvänd utrustning som tar upp plats.
- f. **Stranden:** Stämman beslutar att Anders Sundström ska driva strandfrågan och dylikt med kommunen.
- g. **Örebrosurfarna på internet:** Stämman beslutar att forum delen på örebrosurfarna.se kommer att tas bort till fördel för föreningens facebook-grupp.

13. Mötet avslutas

Avgående Ordförande
Magnus Norrblad

Tillträdande Ordförande
Rickard Ström

Protokolljusterare
Staffan Dahl

Protokolljusterare
Lasse Persson